Pene paBnexnus PEV, mexaHnyeckue

FESTO

4/8.11

Pene naenexus

00 [laTuui M ycTpolicTBa MOHUTOpPMHIa

—



[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

Pene paBsneHus

@

MY

Pene naBnexnus PEV, mexaHuyeckue FESTO
O630p npoayKumm

DyHKUMA Bepcus Tun MpucoepunurensH | PaGouee OnekTpuyeckoe npucoeavHeHne
asl pesbba HanpsbkeHue Pasbem | KoHTakTbl
MexaHuyeckme | MoHTaX BUHTaMU
pene AaBneHus PEV-1/,-B GYY, 0..250B AC/DC
md) _
PEV-1/,-B-CT GYY, 0..250B AC/DC
md) _
PEV-1/,-B-OD GYY, 0..250B AC/DC -
PEV-1/,-B-OD-CT Gl/, 0..250B AC/DC -
PEV-1/,-SC-OD GYY, 0..250B AC/DC
BusyanbHas wkana -
LSt HACTPOMKM N
[aBneHuns
PEV-1/,-B-M12 Gl/, 0..250B AC/DC
u
M12x1 -
MoHTax Ha H-peiike
PEV-W-S-LED-GH M5 10..30BDC | |
M8x1 -
PEV-W-KL-LED-GH | M5 10..30BDC -
BBepTHbIA MOHTaX
PEV-1/,-A-SW27 GYY, 0..250B AC/DC
] -
PEV-1/,-A-SW27-B-OD |G!/, 0..250B AC/DC
] -
MexaHuyeckne | MoHTaX BUHTaMU
BakyyMHble Gls 0... 250 B AC/DC
pene
md) _
Qg)\i“ VPEV-V.-M12 GYs 0..250B AC/DC
u
!! M12x1 -
MoHTax Ha H-peiike
VPEV-W-S-LED-GH M5 10..30BDC | |
M8x1 -
VPEV-W-KL-LED-GH | M5 10..30BDC -

1) PoseTka BXOAUT B COCTaB NOCTaBKM.

4/81-2




Pene paBnexnus PEV, mexaHnyeckue

O630p npoayKumm

FESTO

Twn Perynupyembiit Llikana ans HacTpoiiku | CBeToavoabl Ans He copepxwvt meguu | > Crp.
rucTepesuc [aBneHusi MHAVKaUMM cocTosiHuA | PTFE

MoOHTaX BUHTaMU

PEV-1/,-B 4/81-4
] - - -

PEV-1/,-B-CT
| - - |

PEV-1/,-B-OD - ~ ~ 4/8.1-4

PEV-1/,-B-OD-CT
| - - |

PEV-1/,-SC-OD 4/81-4

BusyanbHas wkana -

0N HAaCTPOWNKK h h h

naBsneHuns

PEV-1/,-B-M12 4/8.1-4
] - - -

MoHTax Ha H-peiike

PEV-W-S-LED-GH ~ ~ - 4/8.1-7

PEV-W-KL-LED-GH ~ ~ -

BBepTHbIA MOHTaX

PEV-1/,-A-SW27 4/8.1-9

PEV-1/,-A-SW27-B-OD 4/819

MoOHTaX BUHTaMU

VPEV-Y6-B 6/5.1-4
] - - -

VPEV-/5-B-M12 6/5.14
] - - -

MoHTax Ha H-peiike

VPEV-W-S-LED-GH ~ ~ - 6/5.1-7

VPEV-W-KL-LED-GH ~ ~ -

4/81-3

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

Pene paBsneHus

oo
—



[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

Pene paBsneHus

@

MY

Pene paBnexnus PEV, mexaHnyeckue

TexHuyeckune gaHHble — MoHTaX BUHTamMMn

FESTO

DyHKUNSA
YRl - I'| - HanpsaxeHune
1 0 ... 250 B DC/AC -
é [aBneHne
1...12 063
2 4 P
- 1 - Owana3oH TemnepaTyp i,
-20...+80 °C
OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKU
Tun | PEV-1/,-B... | PEV-1/,-SC-OD | PEV-1/,-B-M12
MexaHu4yeckue

MNpucoeguHuTensHasn pesbba

G/,

MeTopn nsmepeHus

IHeBMO3neKkTpuyeckuii npeobpasoBaTtenb AaBeHns

N3mepsiemas BenmynHa

M36bITOYHOE (OTHOCUTENBbHOE) AaBneHne

'mcTepesnc = Onarpamma
3nekTpunyeckoe Pasbem, npsmoyronbHbiii no EN 175 301-803, Trn A Paszbem M12x1, 4-NONKOCHbIN,
npucoeguHeHne kpyrnbivi no EN 60 947-5-2

Tun MoHTaxa

Yepes CkBO3HbIE OTBEPCTUSA

Yepes CkBO3HbIE OTBEPCTUSA

[NonoxeHne MoHTaxa

TNio6oe ™)

MaTtepuansl OTnueka 13 aniloMMHNEBOro crnasa

MpumeyaHus no matepuanam Bepcun 6e3 mean n PTFE = [aHHble Ans 3akasa
Bec [r] 220 | 170 170
AnekTpnyecknin

[nana3oH paboyero [BDC] |0...250

HanpsXxeHuns [BAC] |0...250

Makc. HanpsixeHve Ha [BDC] |250

BbIXoae [BAC] |250

Makc. BbIXO4HOW TOK [MA] 5000

Makc. yactoTa nepekntoyenms [My] 3,3

3awmTa oT KOpOTKOro 3amblkaHMs Het

3awmTa oT CMeHbI NONAPHOCTH Oa

DyHKUUS nepeknovaloLero
aneMeHTa

[NepekntoyaLwmnines KOHTaKT

CaeToamnoa rotToBHOCTH

MHavkaumsa cocToaHma

Knacc 3awmtbl no EN 60 529

IP65

CE cumBon

73/23/EEC (Hu3koe HanpsixeHue)

1) CnepyeT NpUHATL MepPbl NPOTMB COOpa KOHAEHCaTa Ha AaTumKe.

Ycnosusi paGoueii 1 okpyxaioLueii cpeabl

Tun PEV-1/,-B... | PEV-1/,-SC-OD | PEV-1/,-B-M12
Pabouas cpega PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unu 6e3 macna

Bopa

MwuHepanbHoe macno
Pabouee pnasnexHve [6ap] 1..12 1..12 1..12
[nanasoH HacTpoKK [6ap] 1..12 1..12 1..12
NMOpPOroBOro 3Ha4YeHUst
OkpyxatoLas [°C] -20 ...+80 -20 ...+80 —-20 ...+80
Temnepatypa
Temnepatypa cpegbl [°C] -20...+80 -20...+80 -20 ...+80

4/81-4



Pene paBnexnus PEV, mexaHnyeckue

TexHuyeckune gaHHble — MoHTaX BUHTaMMn

1

g B &

'McTepesuc
PEV-1/,-B...
12
‘ 1
10
9
8
E 7
o 6
B 5
4
3
2
S
0 123 4567 8910112

p1 [6ap]

[JlaBneHue BKIIOYEHUS
[aBneHne BbIKMOYEHNS (MUH.)
[aBneHne BbIKMOYEHNS (MakKC.)

Pasmepbi

PEV-!/,-B, PEV-1/,-B-CT

TN

[<]

( )|
0 m
o~ A !
& ! R
B ]
n— 14D | © [suns)
AN
© P Vi
20041 G1/4
030:0.2 78

M

min.

@Zﬁ

BWHT HacTpomnkn Toukm

nepekmnioYeHns
Ban HacTpoiiku
rucTepesmnca

(noa 3aLMTHON KPbILLKOM)

HasHauyeHue KoHTaKToB

[ (o] ]

3aluTHas KpbliLka
LLitekepHasi po3eTka
MSSD-C-4P

BeiBog kabens ¢ niobyto
CTOPOHY, NMOBOPOT
po3eTkun 4x90°

+(-)
H3 koHTakT
HP koHTakT

PEV-1/,-SC-OD

FESTO

12

1 SANEl

10 \.

9 A&y%
g 8
© 7
©,
= g 5

7

‘ //

’ y,

2

1

0O 123 456 7 8 910112

p2 [6ap]

p1 = [laBneHune BKMYeHUS
p2 = [JaBneHue BbIKNYEHUs

3arpyska CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering
PEV-!/,-B-OD, PEV-1/,-B-OD-CT

L ey —
T
€ 5 m
o~
o~ ~
mn
O | © zzdeomg
20 T lGw4
30 30
56
EIRG
\E
—
=R
= |\2

BWHT HacTpomrkn Toukm
nepeknioyeHuns

Ban HacTpoiiku
rnctepesuca
(noa 3aLMTHON KPbILLKOM)

3alumTHas KpblLuka
Pasbem, npsimoyronbHbIn,
Ansi po3eToK No
DIN EN 175 301-803-A

4/8.1-5

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

Pene paBsneHus

oo
—



[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

Pene paBsneHus

@

MY

Pene paBnexnus PEV, mexaHnyeckue

TexHuyeckune gaHHble — MoHTaX BUHTamMMn

Pasmepbi
PEV-1/,-SC-OD

FESTO

3arpyska CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering

PEV-1/,-B-M12

E{ 10 EJ?
] T M <N -
ﬂ
1
m N iy S AL
: B > S
¥ e
g0 | © ¢
L £ T b4 |
G1/4 20401 G1/4 2091
030:0.2 30 30
;/ 55.4
/ >< p—rrp N 1 A n
| 2 /< <
il —
min.5 i+t
n
£
£
BUWHT HACTPOAKM TOYKM 3allnTHas KpbiLLKa BUWHT HACTPOAKM TOYKM Pasbem ans LWTekepHbIX
nepekntyeHmns BcTtaBHoW pasbem, ans nepekntyeHns COEAMHEHUI NO
LLikana gna cyntbiBaHns pPO3€eTOK Mo CHATb KPbILLKY AN EN 60 947-5-2, M12x1
BblGPaHHbIX 3HaYeHWN DIN EN 175 301-803-A HacCTPOWNKW ructepesnca Hactpoika ructepesnca
nepeknyeHns M16x1.5
HasHauyeHue KoHTaKToB
PEV-1/,-SC-OD PEV-1/,-B-M12
+(9) 1 +()
H3 koHTakT 0 H3 koHTakT
1 2 HP koHTakT 2 4 He ucnonbayetca
3 3 HP koHTakT
JlaHHble Ans sakasa
YcnoBHoe OnucaHune MNpucoegnHutensHasn | LLUTekepHas poseTka Homep Twun
obo3Ha4eHne pe3bba (Bx0OuT B cocTaB 3akasa
NocTaBKM)
1 MHEBMO3IEKTPUHECKMI GYY, ] 10773  PEV-1/,B
npeobpasosatens gasnexus [Gl/, ] 165869 PEV-1/,-B-CTV
Gl/, - 175250 PEV-1/,-B-OD
2 4 Gl/, - 175251 PEV-1/,-B-OD-CTD
Gl/, - 161760 PEV-1/,-SC-OD
GYY, u 192 488 PEV-1/,-B-M12

1) He copepxut meaun n PTFE

4/8.1-6




Pene pnaBnexnus PEV-W, mexaHuyeckue

TexHu4yeckune gaHHble — MoHTax Ha H-peiike

FESTO

DyHKUUS
yHKUl I'| - Hanps»xeHue
1 10..30BDC
é [aBneHne
2..86a
2 4 P
- 1 - Ouana3oH TemnepaTyp
0..60°C
OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKU
Tun | PEV-W...
MexaHu4yeckue
MpucoeanHuTensHas peasba Gl/,

MeTopn nsmepeHus

[HeBMO3neKkTpuyeckuii npeobpasoBaTtenb AaBleHns

N3mepsiemas BenmynHa

M36bITO4HOE (OTHOCUTENBbHOE) AaBneHne

'mcTepesnc 0.5 ... 2 6apa, He perynupyetcs
SnekTpunyeckoe Mnockne KoHTakThbl Ans posetkn PEV-1/,-A
npucoeanHeHve UMK KNEMMbI

Tun MoHTaxa

Ha MoHTaxHow pelike,
Yepes CKBO3HbIE OTBEPCTUS

TMonoXeHne MoHTaxa Nio6oel
Martepuansl [anbBaHM3MpoBaHHas cTanb
Bec [r] 56

AnekTpnyecknin

[nana3oH paboyero [BDC] |10..30
HanpsXxeHns [BAC] |-

Makc. BbIXO4HOW TOK [MA] 2500
MakcumanbHas [Tu] 3,3

YacToTa NepeknYeHus

3awmTa oT KOpoTKOro 3amblkaHus | Het

3awmTa oT CMeHbI NONAPHOCTH Oa

DyHKLUS MNepekntovaroniics
nepekYyaioLLero

aneMeHTa

CaeToamnoa rotToBHOCTH

MHavkaumsa cocTosHma

XXenTblli cBETOAMOA,

Knacc 3awmtbl no EN 60 529

IP65

CE cumBon

73/23/EEC (Hu3koe HanpsieHue)

1) CnepyeT NpUHATL MepPbl NPOTMB COOpa KOHAEHCaTa Ha AaTumKe.

Tun

Ycnosusi paGoueii 1 okpyxaioLueii cpeabl

PEV-W...

Pabouas cpega

PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unu 6e3 macna

Pabouee pnaBnexHve [6ap] 0..8
[nana3oH namepsiemoro

OaBnexHus [6ap] 2..8
[nanasoH HacTpomKK

NOPOroBOro 3Ha4YeHusi [6ap] 2..8
Okpyxatowas temnepatypa [°C] |0 ... 60
Temnepatypa cpegbl [°C] |0...60

4/81-7

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

Pene paBsneHus

oo
—



[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

Pene paBsneHus

@

MY

Pene naBnexnus PEV-W, mexaHuyeckue FESTO

TexHuyeckune gaHHble — MoHTax Ha H-peiike

Pasmepbi 3arpyaka CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering
PEV-1/,-W-KL-LED-GH PEV-1/,-W-S-LED-GH
[se) rl
1551
M5
7——}—'9 f——
15.8
34.7

| 9.3

|
d
Zl

[+

5S4
T
L%ﬁ?
N
, B
60
66
73.4

. o T
A le32 H :
18.4 |12 3.4
42 18

Ma3 gns Tabnuykmn MoHTaxHas 3aLuenka ans BUWHT HACTPOAKM TOYKM BCTPOEHHbIiA WTekep, Ans
MoHTaxHble nanbl G/H pelikn nepeknoyeHns pO3eToK Mo

(BXOOST B cocTaB (MpvHagnexHocTb) [6] PyuHoe ay6nuposaHue DIN EN 60 947-5-2,

NoCcTaBKM) CseToanog nHamkaumm M8, 4-nnHOBbIX

COCTOSIHUSA, XKENTbIN SIM-K-4-... unn SIM-M8-...
Knemmbl ans kabens

HasHauyeHue KoHTaKToB
PEV-W-S-LED-GH PEV-W-KL-LED-GH

~ N + (-) KopuuHesbiii
HA) 6 & H3 koHTakT
E% TPIF (BbIxog 2) 6enbin

1134 — (+) Fony6oii
HP koHTakT
(BbIXOA 1) YepHbIN
JlaHHble Ans sakasa
YcnoBHoe OnucaHune MNpucoegnHutensHasn | LLUTekepHas poseTka Homep Twun
obo3Ha4eHne pe3bba (Bx0OuT B cocTaB 3akasa
NocTaBKM)
1 [MHeBMO3neKTpnyeckuii M5 - 152618 PEV-W-KL-LED-GH
npeobpasosatenb gasneHus | M5 - 152616 PEV-W-S-LED-GH
2 4

4/8.1-8




Pene paBnexnus PEV, mexaHnyeckue

TexHu4yeckne gaHHble — BBEPTHbIM MOHTaX

FESTO

DyHKUUS
YRl - I'| - HanpsaxeHune
1 0..250 B AC/DC
é [aBneHne b
1..106a
2 4 P BT
- 1 - Ouana3oH TemnepaTyp
-20...+100 °C
vF
OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKU
Tun | PEV-1/,-A-SW27...
MexaHu4yeckue

MNpucoeguHnTensHasn pesbba

G/,

MeTopn nsmepeHus

[HeBMO3neKkTpuyeckuii npeobpasoBaTtenb AaBleHns

N3mepsiemas BenmynHa

M36bITO4HOE (OTHOCUTENBbHOE) AaBneHne

'mctepesnc 15£5% npwu 6 6apax
30+5% npu 2 6apax

SnekTpunyeckoe Mnockne KoHTakThbl Ans posetkn PEV-1/,-A

npucoeanHeHve

Twun MoHTaxa Pesbba

TMonoXeHne MoHTaxa Nio6oel

Martepuansl MNonnauetan

Bec [r] 138

AnekTpnyecknin

[nana3oH paboyero [BDC] |0...250

HanpsXxeHns [BAC] |-

Makc. BbIXO4HOW TOK [MA] 2500

Makc. yactoTta [Tu] 3,3

nepeknoYeHns

3awmTa oT KOpoTKOro 3amblkaHus | Het

3awmTa oT CMeHbI NONAPHOCTH Het

DyHKUUS NepeknoYaloLero
aneMeHTa

MNepekntoyaLwmnincs KOHTaKT

CaeToamnoa rotToBHOCTH

MHavkaumsa cocTosHma

Knacc 3awmtbl no EN 60 529

IP65

CE cumBon

73/23/EEC (Hu3koe HanpsixeHune)

1) CnepyeT NpUHATL MepPbl NPOTMB COOpa KOHAEHCaTa Ha AaTuumKe.

Tun

Ycnosusi paGoueii 1 okpyxaioLueii cpeabl

PEV-1/,-A-SW27...

Pabouas cpega

PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unu 6e3 macna

Pabouee pnasnexHve [6ap] 1..10
[nanasoH HacTpoKK [6ap] 1..10
NMOPOroBOro 3Ha4YeHUst

OkpyxatoLyas [°C] -20...+100
Temnepatypa

Temnepatypa cpegbl [°C] -20 ...+80

4/8.1-9

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

Pene paBsneHus

oo
—



[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

Pene paBsneHus

@

MY

Pene naBnexnus PEV, mexaHuyeckue FESTO

TexHu4yeckne gaHHble — BBEPTHbIM MOHTaX

Pasmepbl 3arpyska CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering
PEV-1/,-A-SW27 PEV-1/,-A-SW27-B-OD
! i NN
m o 2
R <27 R
! 3 <27
4T 3
G4 —
$26
30 G1/4
034
Makc. MOMEHT 3aTshKKM
30 50 Hwm
: BCTpoeHHbIi pasbem no
Makc. MOMEHT 3aTsKKK DIN EN 175 201-803-A003
50 Hwm ol ] M
m
BCTPOEHHbI pasbem no ; ] HacTpoiika Toukm
DIN 46 244-A6,3 : NepeKIioYeHns
HasHauyeHue KoHTaKToB
PEV-1/,-A-SW27 PEV-1/,-A-SW27-B-OD
¢ +(-)
2| H3 koHTakT
2 4 1 2
HP koHTakT
1 4
JlaHHble Ans sakasa
YcnoBHoe OnucaHune MNpucoegnHutensHasn | LLUTekepHas poseTka Homep Twun
obo3Ha4eHne pe3bba (Bx0OuT B cocTaB 3akasa
NocTaBKM)
1 MHEBMOaIEKTPUYECKMiA GYY, - 175252 PEV-1/,-A-SW27-B-0D
npeoGpasoBatenb gasneHus |Gl/, - 159259  PEV-1/,-A-SW27
2 4

4/8.1-10




Pene paBnexnus PEV, mexaHnyeckue

MNprHagnexHocTn

FESTO

M4
MoHTa)kHas nnuTa ]
APL-2N-PEV 6 — 1
Matepuan: '-. = N ( CD\ (J) N
Monnamua, ycuneHHbIn :I \j K
™ 2.3
CTEKIIOBOMOKHOM .!
B 82
-
- /’7 (TN
EiiﬁJ j
44 =
L N —
¢ | IO wr |°
CK-1/4-... /@ 24 * %
74
80.8
88.5
JlaHHble Ans sakasa
Bec Homep Twn
[r] 3aKasa
MoHTaxXHas nnuta gnsa kpennexnvs pene gasnexdua PEV 18 9349 APL-2N-PEV
LLirekepHas poseTka 15
PEV-1/,-WD Fal
C BCTPOEHHbLIM CBETOAUOAOM, “F:"W
yrriosas | ! |
m m
- ! Q% 3
- , T Eroz 2
MaTepuan kopryca: | 4'9
Monuammg, yeuneHHsIi 0275 | 55| |, 342
CTEKITOBOMNOKHOM °~30
Cxema nogknoveHus
JlaHHble Ans sakasa
[ns pene gaBnexus Bec [nana3oH paboyero WHavkaumsa WHavkaumsa Homep Twun
HanpsKeHns rOTOBHOCTM COCTOSIHUSA 3akasa
[r] [B DC] [B AC]
PEV-1/,-B-OD ... 34 15...30 - 3eneHbli XKenTtbi 164274 PEV-1/,-WD-LED-24
PEV-1/,-SC-OD ceeToamos ceeToamnos
34 G180 G230 3eneHblli XKentbini 164275 PEV-1/,-WD-LED-230
cBeToamon cBeToamos

4/8.1-11

(o]

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

Pene paBsneHus

—



[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

Pene paBsneHus

@

MY

Pene naBnexnus PEV, mexaHuyeckue FESTO

INpuHagnexHocTn

MoHTaxHas pama NRRQ-2N

CocTaB noctaBku

2 x coegunntens NRV-2N,

2 X MOHTaXHasi perika
NRQ-8-480,

4 X MOHTaxHas ckoba ~ 23
NRW-12/3, :

4 x 6ont NRB-12/60,

4 X BWHTa C rHe3oM B FrofoBke
DIN 84-M6X18-4.8

4 X BWHTa C rHe3oM B rofoBke
DIN 84-M6X12-4.8

4 X MOHTaXxHas ckoba
NRW-9/1,5-B,

4 X BWHTa C rHe30M B FofoBke

DIN 84-M4X10-4.8 [PI(o) -6l {e ()R]

480

[SI0)-of o I][*

———

88.2

Eh —
16 8
Coeaunntens NRV-2N ‘ ] (| <

MoHTaxHas peika J ! 1
NRQ-8-480 . T ‘ rw
MoHTaxHas ckoba 2 H 8
NRW-12/3 886
Bont NRB-12/60
BUWHT ¢ rHe3gom B ronoBke /
DIN 84-M6X18-4.8
BWHT ¢ rHe3gom B ronoeke il
DIN 84-M6X12-4.8 ———— =

1.2

[~] =]

14

15.5
6.2

[v]

wE

[~] [=]
60
|

L

[

MoHTaxHas pama Homep Twn
3akasa

KomnnekT MoHTaxHom pambl 2N 9365 NRRQ-2N
ans 16 aneMeHToB

MpuHaanexHocTn
MoHTaxHas ckoba 11571  NRW-9/1,5-B
ANst yCTAHOBKM NANT Ha pame
BuHT ¢ kpyrnoi ronoskom 204021 DIN 84-M4X12-4.8
(B MOCTaBKy BXOAMUT 2 LUTYK)

4/8.1-12



Pene naBnexnus PEV, mexaHuyeckue FESTO

MNprHagnexHocTn
LLirekepHas poseTka <51
PEV-1/,-A-WD, yrnosas
——_—
Martepuan kopnyca: E 4E
Monnamua, ycuneHHbIn 3
CTEKMNOBOSIOKHOM
® 30
@34
JlaHHble Ans sakasa
[ns pene paBnexus Bec [nana3oH paboyero Hanps»xeHus Homep Tun
[r] [B DC] [B AC] 3aKasa
PEV-1/,-A-SW27 55 <180 <230 161209 PEV-1/,-A-WD
JlaHHble Ans 3akasa — LlirekepHble poseTkn Ans pene aasnexus PEV-1/,-..-OD Tabnuua gaHHblx = 4 /8.3-7
MoHTax Mpucoegn |3OnekTpuyeckuin BbIxoq OnuHa Homep Tun
IR PNP [NPN kabens [v] |sakasa
YrnoBasi posetka
LleHTpanbHbIi 4-nontoc- - 171157 MSSD-C-4P
BUHT HbIV
[ ] [ ]
JlaHHble AnA sakasa — LLitekepHbie poseTkn M12x1 ans pene nasnexusi PEV-1/,-B-M12 Tabnuua faHHbIx = 4 /8.3-12
MoHTax [Npucoeagn | SnekTpuyeckuii BbIXog Onuna Homep Twun
HeHne kabens 3akasa
PNP | NPN [m]

[psimon pasbem

HaknaHas 4-NONCH. - - 5 164259 SIM-M12-4GD-5-PU
ﬁ raitka M12x1

YrnoBasi posetka

§‘%’ Ha"KVI,D,Haﬂ 4-nontcH. - - 5 164258 SIM-M12-4WD-5-PU
N ravika M12x1
JlaHHble ans sakasa — PoseTkn M12x1 ans pene naenexus PEV-1/,-B-M12 Tabnvua gaHHbix 4 /8.3-4
MoHTax Mpucoegn |3OnekTpuyeckuin BbIxoq OnuHa Homep Tun
IR PNP [NPN kabens [v] |sakasa
[psimon pasbem
HaknaHas 4-NONCH. - 18 494  SIE-GD
raiika M12x1 u u
YrnoBasi posetka
HakunaHas 4-NONCH. - 12956  SIE-WD-TR
ranka M12x1 n n

MHaukaTop cocTosiHus ans yrnosow podeTku SIE-WD-TR

/W/ - - - 12957  SIE-LP-LED-GR
»\@/

4/8.1-13

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

Pene paBsneHus

-

—



[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

Pene paBsneHus

@

MY

Pene naBnexnus PEV, mexaHuyeckue FESTO

INpuHagnexHocTn
JlaHHble Ans sakasa — LlirekepHble poseTku M8x1 ¢ kaGenem ans pene aaeneduss PEV-W-S... Tabnuvua gaHHbIx = 4 /8.3-9
MoHTax Mpucoegn |3OnekTpuyeckuin Bbixoq OnuHa Homep Tun
IR PNP [NPN kabens [v] |sakasa
[psimon pasbem
&V HaknaHas 4-nontoc. - - 2,5 158 960 SIM-M8-4GD-2,5-PU
ravika M8x1 5 158961 SIM-M8-4GD-5-PU
CoenuHeHne | 4-nontoc. - - 2,5 164 250 SIM-K-4-GD-2,5-PU
M C 3aLyenkon 5 164251 SIM-K-4-GD-5-PU
YrnoBasi posetka
HaknaHas 4-nontoc. - - 2,5 158962 SIM-M8-4WD-2,5-PU
ravika M8x1 5 158963 SIM-M8-4WD-5-PU
CoenuHeHne | 4-nontoc. - - 2,5 164 252 SIM-K-4-WD-2,5-PU
% C 3aLLlenkou 5 164253 SIM-K-4-WD-5-PU

JaHHble ans sakasa — MNpuHagnex+HocTn

[ns pene onu- [ns pene onun-
JaBnexHus Ha JaBnexHus Ha
MoHTaxHble 3awenkn ana G/H penku Tabnuuka Tabnuua gaHHbIX > Tom 2
1% PEV-W-... - 164597 PENV-BGH PEV-W-... - 6 888 BZ-N1-50
6889 BZ-N51-100
DIN-peika no DIN EN 50 035 DIN EN 50 022
PEV-W-... 2m 6756 NRC-32-200 PEV-W-... 2m 35430 NRH-35-2000

4/8.1-14



	Реле давления PEV, механические
	Обзор продукции
	Технические данные PEV
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа

	Технические данные PEV-W
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа

	Технические данные PEV
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа

	Принадлежности


